

# 我的散步課

林滋恩

今天中午吃過飯後，接到老公的電話：「上課上得如何？」

「很好哇！」我興沖沖的說：「待會兒我們還要去上『散步課』唷！」

散步課——**靈感之旅**是也！藉著漫步校園的過程，捕捉稍縱即逝的靈感；將所見所聞化作文字，讓剎那間的文思感動，透過一枝筆存留於永恆。

「嘩！真是超棒的課程！」老公羨慕的說：「那就快快出發，別辜負了大好時光吧！」

對我來說，一場完美的旅行，除了要有好山好水好心情之外，一位好伴侶也是必要條件。感謝神，為我預備了一個好夥伴：室友周勤。不但如此，還能以車代步——我們坐著周勤的車，一路往山上駛去〔這也得感謝周勤的方向感，神知道我這個路癡連從教室去上個洗手間都會迷路。所以為我預備了一個方向感特佳的室友！〕。轉眼間，已經到了全校最高的大樓 School of Business and Management。

「哇！這哪是教室？簡直是度假村嘛！」我們連連驚呼。整個建築物依山勢而建，處處有涼亭，還有遮陽傘與涼椅。放眼望去就是美麗的海景，而陸地上火柴盒似的房子、玩具車般的行車清晰地呈現在山腳下；抬頭是蔚藍的天空，迎面吹來是微微的涼風，真叫人心曠神怡！

我走進大樓的 Learning Center，向櫃台人員自我介紹：我是某某某，不遠千里而來尋求靈感。請問這裡有沒有什麼叫人文思泉湧的景點呢？

那位打工的學生 Josh 十分熱心，指點了我在附近不遠處有個小花園 Heroes Garden。我們信步走下，果然是一處小巧精緻的迷你世外桃源。小小的噴泉湧出了白絹似的泉水，一路彎延至山下。周圍種植了各色的花朵，在微風裡輕輕的顫抖。我抬頭望天，一隻鷹正在飛翔。只見牠藉風使力，順著氣流攀升，越飛越高。我目不轉睛的看著牠，不禁想到了聖經中所提到的：「……但那等候耶和華的必從新得力，他們必如鷹展翅上騰；他們奔跑卻不困倦，行走卻不疲乏……」的確，看那隻鷹如此輕鬆自在，甚至不需煽動翅膀，只要藉著氣流就能一路升騰，飛得好高好高。如果我們也能如此，倚靠聖靈、重新得力，那我們每天的生活不以能省卻許多不必要的重擔與壓力呢？

臨走前，我又再度請教熱心的 Josh〔七每運動裡的「每天勤跑勤問」。嘿嘿！〕：「附近還有沒有什麼好玩好逛的地方呢？」他很仔細的告知了我們地點與方向。之後我忍不住問他：「Josh 啊，老實說，你們這些學生每天待在這度假村似的地方，還有會心思讀書嗎？」Josh 答得很妙：「就是太喜歡這裡了，所以更要好好用功，才可以繼續留在這邊啊！」

我們開車下山，到了 Josh 介紹我們的那所有著彩色玻璃的美麗小教堂。門口有座三隻鶴鳥塑像的噴水池，周邊圍了一圈青蛙。教堂外有著一簇簇的小花，有紅有黃有橘，看起來色彩繽紛。教堂裡有人在走動，原來等下有婚禮呢！在這麼可愛的小教堂裡舉行婚禮，真是一個幸福的開始！

這時周勤很興奮的跟我說：「滋恩，你看！只要從教堂外爬上這階梯就是餐廳了呢！」哈！真的呢！想不到我們不知不覺已經回到原點了。剛剛我在路上還說，這一趟逛下來汗流浹背的，如果能來份冰淇淋有多好哇！

於是我們興沖沖的跑去餐廳——可惜，餐廳還沒開呢，收銀台空無一人。一問之下才知道大家都在忙著準備等下的晚餐。我們略為失望的準備離開，想不到那個工作人員叫住了我們：「Let me see what can I do!」他要我們選冰淇淋，然後開收銀機，讓我們付了錢。我們連聲道謝，開心的享用這得來不易的冰淇淋——這真是一趟「靈感之旅」的完美句點啊！

我想到在出發前，我們在車上一起做了一個簡短的禱告；將此行交在神手上，求祂帶領保守。果然，神信實的回應了我們的禱告；不單為我們預備了熱心的「在地人」嚮導 Josh，使我們欣賞到好多美景；甚至在旅途結束後，還供應我們一份美味清涼的冰淇淋！神的回應總是超過我們所求所想的！

一趟散步課下來，我學到了什麼？除了要有好山好水好心情，以及一位不會迷路的好伴侶，更重要的，是要有主同行。有了祂的同在，路上的風景會更好看、天空會更加的藍；甚至，冰淇淋也會更好吃唷！